

La nueva ley de presupuestos generales del Estado y la modificación del sistema fiscal

La Comisión Especial de las Cortes, ha terminado de elaborar su dictamen acerca de la nueva Ley de Presupuestos Generales del Estado y modificación del sistema Fiscal, cuyo texto definitivo va a ser sometido a la consideración del Pleno, el próximo sábado, día 21.

El nuevo Presupuesto, en líneas generales, presenta dos características: de un lado su eminente sentido económico; de otro, su carácter favorecedor en manera notable para el contribuyente.

En el primer punto, el nuevo Presupuesto se acomoda a la coyuntura económica y ha sido elaborado con un sentido de disminución de gastos por entender que ese signo precisamente será el que actúe de estabilizador en el proceso fiduciario. No hemos de olvidar que en repetidas ocasiones voces autorizadas han aconsejado la conveniencia de ahorrar: el propio Estado, con el nuevo Presupuesto, se ha apresurado a dar ejemplo.

Siguiendo con el Presupuesto y ya entrando en alguna consideración de carácter meramente técnico, el nuevo texto legal presenta la importantísima novedad de ofrecer un panorama completo de la contabilidad nacional, ya que a los tradicionales estados, letras A y B, ha incorporado un nuevo estado, letra C.

(Pasa a la pág. QUINTA)

El aguinaldo para los soldados de Infantería Siguen recibiendo donativos en la Jefatura Provincial del Movimiento

Continúa en nuestra provincia, dentro del mayor entusiasmo, la campaña pro aguinaldo de los soldados españoles del África Occidental Española, que tan heroicamente defienden en nuestras lejanas tierras la dignidad y el prestigio de la Patria.

Como se sabe, la Jefatura provincial del Movimiento ha asumido esta bella tarea de solidaridad con los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire, y hasta sus oficinas continúan llegando estos días donativos en metálico y en especie, tanto de la capital como de todos los pueblos de la provincia, en un noble puñalato de generosidad albacetense.

Por lo cercano de las fiestas navideñas se ruega al público que no diferiera la entrega de estos donativos, ya que han comenzado ya a salir expedientes y la suscripción quedará cerrada dentro de breves fechas.

Resultado de la Conferencia: Histórico pacto

Permite el establecimiento de bases de proyectiles dirigidos y la apertura de negociaciones de paz con la U. R. S. S.

Reverso: Radio Moscú pide la "liquidación de la OTAN"

PARIS, 19.—Los quince jefes de Gobierno de los países de la OTAN reunidos en París, han sellado un histórico pacto, que, en líneas generales permite el establecimiento de bases de proyectiles dirigidos en Europa, y propone, al mismo tiempo, que se abran negociaciones de paz con la Unión Soviética.

Los quince jefes de Gobierno—a excepción hecha del de Portugal que está representado en la conferencia por su ministro de Estado—han aprobado, en

el palacio Chaillot, los documentos que registran oficialmente los acuerdos alcanzados. Estos documentos consisten en un comunicado final de la conferencia y una "carta de París", los cuales subrayan y dan nuevo énfasis a los principios bajo los que, hace ocho años, fué fundada la Organización del Tratado del Atlántico Norte.—Efe.

RADIO MOSCÚ PROPONE LA "LIQUIDACION" DE LA OTAN

LONDRES, 19.—Radio Moscú, en una de sus emisiones captadas en esta capital haciendo alusión a la conferencia de la OTAN, ha solicitado de los Estados Unidos que "liquiden" la Organización.

"La liquidación de la OTAN—ha dicho la emisora moscovita—significaría que la amenaza de una nueva guerra habría terminado".—Efe.

EISENHOWER SALDRA ESTA TARDE PARA SU PAIS

PARIS, 19.—El presidente Eisenhower saldrá esta tarde, por vía aérea, con dirección a los Estados Unidos. Eisenhower se lleva el convencimiento de que la reunión del Consejo de la OTAN, ha servido para incrementar las relaciones entre Norteamérica y los países europeos.

El lunes por la noche él y Foster Dulles pronunciarán unas palabras por la televisión para informar al pueblo norteamericano de los resultados de la conferencia de la OTAN. En la noche del lunes, el presidente Eisen-

hower y su esposa se dirigirán al Ellipse Park, situado al sur de la Casa Blanca, donde encenderán el gigantesco árbol de Navidad.—Efe.

El Ayuntamiento contribuye con 15.000 pesetas a la campaña de Navidad y Reyes

Arreglo de un trozo de la calle de Rosario, adquisición de material eléctrico para el Barrio-Hogar y aprobación de las cuentas de la Feria

Bajo la presidencia del señor Orovit Gil, primer teniente de alcalde, se reunió la Comisión Municipal Permanente.

En esta sesión fueron aprobados los siguientes asuntos del orden del día:

Diversas facturas de compras.

Propuesta de adquisición de dos arrastradores con destino a la sala de máquinas de los Ojos de San Jorge.

Propuesta de compra de material eléctrico para el alumbrado de la tercera, cuarta y quinta fases del Barrio Hogar Nacional-Sindicalista.

Cuentas de la Feria de 1957.

Expediente de reparación de la calle de Abelardo Sánchez (trozo comprendido entre Martínez

Villena y Plaza de la División Azul).

Sobre el escrito presentado por don Herminio el arriendo de los terrenos Soler Guirao, solicitando nos propiedad de este Ayuntamiento, sitos en el paraje "Los Prados", con destino a la plantación de chopo, la Permanente

(Pasa a la pág. SEXTA)

Suministro de aceite

NOTA de la Delegación de Abastecimientos

Se pone en conocimiento del público consumidor de esta capital, que a partir del día 20 del actual, podrá proveerse en los establecimientos de ultramarinos de aceite, a razón de UN LITRO COMO MAXIMO, al precio de 16'10 pesetas litro.

Albacete, 18 de diciembre de 1957.—El Gobernador Civil-Delegado.

Barajas: Llegaron Lequerica y Areilza

BARAJAS, 19.—Procedentes de Nueva York, llegó a Barajas, en avión de la Iberia, el representante de España en las Naciones Unidas, don José Félix de Lequerica, acompañado de su esposa.

En el mismo avión llegó también el embajador de España en Washington, don José María de Areilza.—Cifra.

Audiencias del Jefe del Estado

MADRID, 19.—Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo, ha recibido en audiencia militar, en el Palacio de El Pardo, a los siguientes señores:

Don José Montaner Canet, general de Brigada de Infantería, en reserva; don Enrique Gallego Velasco, general de Brigada de Ingenieros, jefe de Ingenieros del Cuerpo de Ejército I y de los servicios de la Primera Región Militar; don Juan Fernández Martos, general de Brigada de Artillería, jefe de la Agrupación Especial de Costa y gobernador militar de El Ferrol del Caudillo; don José García Bengoa, coronel veterinario, director del Laboratorio y Parque Central de Veterinaria Militar.

En audiencia civil fueron recibidos:

Conde William C. de Rechteren Limpurg, embajador de los Países Bajos en Madrid; doña Carmen Miralles de Gómez Acebo; don Juan Manuel Rozas Aguiburo, interventor general de la Administración del Estado; don Jesús Aramburu Olarán, gobernador civil de Madrid; don Marcos Peña Royo, gobernador civil de Asturias; don Jesús Rodríguez Salmones, subgobernador del Banco de España; don Mariano Sebastián Herrador, secretario general del Banco de España; don Juan de Dios Cortés Gallego, vicesecretario nacional de Organización Administrativa; don Antonio Aparisi Mocholl, jefe nacional de la Obra Sindical "Formación

Profesional"; don Manuel Cencillo de Pineda, conde de Pernía; don Luis de Sosa Pérez, catedrático de Historia Política Contemporánea; don Jesús María Zuloaga, director del diario "El Alcázar".—Cifra.

Se estrelló un B-47 en terrenos del Observatorio de Monte Palomar

MONTE PALOMAR (California), 19.—Un avión B-47, de reacción, se ha estrellado contra el suelo en terrenos del Observatorio de Monte Palomar, resultando muertos los tres hombres que lo tripulaban.

Un portavoz del Observatorio dijo que este no había sufrido daños y que su funcionamiento tampoco había sido afectado por el accidente.—Efe.

Reunión del Soviet Supremo

No asistieron los representantes del "grupo Molotof"

ESTOCOLMO, 19.—El Soviet Supremo (Parlamento ruso), se ha reunido hoy en el Gran Palacio del Kremlin, en Moscú.

A las 8,00 (hora española) comenzó su sesión el Consejo de la Nacionalidad y aprobó por unanimidad los cuatro puntos incluidos en el orden del día, sobre aspectos económicos, y ratificación de la legislación aprobada desde

la última sesión celebrada el pasado mayo.

La sesión sólo duró nueve minutos.

Estuvieron presentes en la apertura de la sesión el primer ministro, Nikolai Bulganin y varios miembros del Presidium del partido comunista, pero, en cambio, no asistieron ninguno de los miembros expulsados, pertenecientes al "grupo Molotof".—Efe.

Córdoba a Valencia

Convoy de víveres del Frente de Juventudes

Hoy han permanecido unas horas en esta capital el delegado provincial y otras jerarquías del Frente de Juventudes de Córdoba, que dirigen un importante convoy de víveres y artículos con destino a los damnificados de Valencia. La expedición la componen varios camiones con la referida mercancía, testimonio de la caridad del pueblo cordobés y del éxito logrado por la campaña de aquilal Delegación Provincial de Frente de Juventudes.

Durante su estancia en esta capital los camaradas cordobeses visitaron a las autoridades y jerarquías del Movimiento, siguiendo viaje después de almorzar.

Ponemos de manifiesto con esto la nueva muestra de generoso auxilio que las Organizaciones falangistas han dado en favor de los damnificados por la catástrofe de Valencia, aplaudiendo el gesto del Frente de Juventudes cordobés.

GOTAS

SE DICE...

- ... Que frente a la Sindical hay una obra sin vallar.
- ... Que la casa derribada lanza escombros y pedradas.
- ... Que es un peligro evidente, porque pasa mucha gente.
- ... Que hay paz en la lid taurina y en futbol "escabecina".
- ... Que se notará en la calle los efectos de las "bajas".
- ... Pero que nuestra afición desearía una "explicación".
- ... Que hay quien sueña con la esquiva lotería.
- ... Y hay quien sueña con adquirir un buen coche.
- ... Que siguen las "votaciones" causando mi desazones.
- ... Que la perdiz, tan de moda, hace cena y quita poda.
- ... Que hay quien las mata y se las cena captando.
- ... Que lo de bajar la vida es canción muy conocida.
- ... Que muchos la han entendido al revés y la han subido.
- ... Que con buena vigilancia bajarían muchas "ganancias".
- ... Y que haga frío o calor "el Madrid" es el mejor.

ANANBAL

Nuestra Ciudad

"La General Española de Seguros" y "La Española" establecen su representación en Albacete

Hoy fueron bendecidos e inaugurados sus locales

Las entidades "General Española de Seguros" y su colaboradora "La Española" han establecido su representación en Albacete, instalando los despachos en la calle Martínez Villena, número 3.

Los locales, que han sido montados con verdadero gusto, fueron bendecidos por el canónigo de la Santa Iglesia Catedral, M. I. señor don Antonio Torregrosa. Presidieron los actos, celebrados dentro de la mayor sencillez, el director de la entidad, don José María Sunyer Aldomá, expresamente desplazado de Madrid en unión de don Juan Villar Lopezino, apoderado, y los inspectores don Mariano Sánchez Martínez y don Alipio Suárez Vecina, asistiendo también los delegados de Albacete, don Vicente Cazallas, don Guillermo Villalba y don Juan López, agente don Roberto García López y personal de la Delegación e invitados.

Posteriormente, se ofreció un agasajo en el Gran Hotel, brindándose por los éxitos de la representación albacetense de dichas entidades.

Especialistas veterinarios en Nutrición Animal

Ha finalizado el II Curso de Especialistas en Zootecnia, Sección de Nutrición Animal, en la Facultad de Veterinaria de Madrid.

En el Curso se ha desarrollado un importante programa teórico-práctico, seguido por 50 doctores y licenciados en Veterinaria, los cuales han realizado numerosas visitas a fábricas e industrias de piensos compuestos, y han iniciado un largo viaje de prácticas por diversas regiones productoras.

En la reunión final del Curso, el decano de la Facultad de Madrid, don Carlos Luis de Cuenca, y el inspector general de Veterinaria, don Pedro Carda, hicieron resaltar la trascendencia de estos cursos en la preparación técnica de las modernas promociones veterinarias.

Esta especialidad ha sido creada en la Facultad de Veterinaria de Madrid junto con las de Patología y Zootecnia (Sección de Ovinotecnia y Ganado Lanar) y las de igual denominación (Sección de Avicultura). Se está procediendo a la organización de otras relacionadas con las distintas ramas de la producción e industria ganadera, así como con la sanidad y patología animales.

Hace 32 años

NOTICIAS DEL «DEFENSOR DE ALBACETE»
Sábado, 19 de diciembre de 1925:

Marchó a Villarrobledo el abogado don Rodolfo Martínez Acebal.

Se ha posesionado del cargo de jefe de este Depósito ferroviario don Ignacio Rodríguez Muñoz, que presta sus servicios en Córdoba.

Han sido repatriadas las fuerzas del tercer Regimiento de Infantería de Marina



Sindicato Provincial de Transportes

SORTEO DE MOTORES

Según nos comunica nuestro Sindicato Nacional, el próximo viernes día 20, a las 11 horas y en el salón de actos de la Delegación Nacional de Sindicatos, planta 1.ª, Paseo del Prado, 18 y 20, de Madrid, se celebrará ante notario el sorteo de los 51 motores «Albión» y 3 «Scania Babi», que oportunamente se anunció.

Lo que se pone en conocimiento de los transportistas de la provincia que han solicitado, por si les interesa presenciar el mencionado sorteo.

El jefe del Sindicato.

Cartas al Director

La Enseñanza en Villamalea

Sr. Director de LA VOZ DE ALBACETE

Esta yace archivada para su dirección desde la celebración en esta localidad de Villamalea del Día del Maestro. ¡Ironías de la vida! Y pensar que aquí se celebre el "Día del Maestro" donde tantas anomalías se observan en materia de enseñanza, a lo mejor sin culpa de muchos, pero para mal de todos. Lo comprendería usted, señor director, si se diese una vueltecita por la localidad a las horas de escuela. ¿Qué hacen esos chiquillos, diría usted? Chiquillos callejando, chiquillos jugueteando a bolas, a cartas, a la pelota; chiquillos en plena edad escolar, y menos mal, acarreado como burros de arriero. Son hijos de padres negligentísimos, que, los domingos, igualmente se les importará un ardite del cumplimiento o incumplimiento del precepto dominical. ¿Qué hacer? Pues lo que se hace hasta la fecha: dejar que las aguas discurren fuera de cauce, aunque no reporten otro beneficio que el de las aguas desbordadas del Turia: fango y más fango y muchas preocupaciones para el Estado. Chicos y más chicos que sin Ley ni Roque, dan en mozos que no les falta un punto para el perfecto gamberro. Entonces, ¿no existen en España leyes escolares o de escolaridad y otras sociales que ayuden, complementen o espoleen las dichas leyes escolares? Vaya que existen y con gran perfección legislativa, un orgullo hispánico; pero, amigo, quedan mancas y neutralizadas allí donde funcionan en papel. Lo que nos falta es que se apliquen a los padres e hijos con sus reflejos de puntos, subsidios, préstamos y otros beneficios de que es injusto a todas luces gocen igualmente zánganos y productivas abejas. ¿Que goce de la misma fuerza e igualdad el padre de familia que ayudó el bien común preparando un miembro útil a la sociedad que el que nos deparó un presidiario o un analfabeto miserable siempre carne propicia del cañón marxista? Y para los mismos escolares, ¿no habría resorte puesto en las manos expertas de los maestros que alejase con autoridad del espectáculo dominiguero o lo prohibiesen, ponga por caso el cine, cuando no llevan en orden la tarjeta de escolaridad? Y que no seamos nosotros las víctimas propiciatorias finalmente, de una culpa que a lo mejor no reside en nadie, pero que aquí se expia: este film intolerable de maestros que aparecen y desaparecen como por ensalmo. (Este año ya cobramos a tres nuevos, no quiero decirle los que saludamos el pasado año y el otro y el otro año), advirtiéndole que a estas alturas de curso existe aún una plaza de maestro sin proveer. Con esto y otras cositas pululan una de escuelas clandestinas, cuya menor tacha se refiere a la promiscuación de sexos y de edades; pues las otras se las sacaría un señor inspector de Primera Enseñanza, cuyas visitas siempre son de positivo provecho.

Con esto y con haberle cansado en demasía, le pide mil perdones y le saluda el brazo en alto.

ISIDRO DEL CAMPO Y DEL VALLE

Heróicos soldados de fienden en Iñal la integridad del territorio español. Serán sus Navidades las de la tenaz vigilia y el combate. Una parte de las nuevas en leal recuerdo les pertenecen

Envía tu donativo a la Jefatura Provincial del Movimiento!

Anuncios por palabras

MAQUINAS PUNTO, patentadas, mano, motor procedimiento italiano, hacen dibujos (Jacquards) Facion Metier. Rematadora tres hilos. Facilidades. Imperio: Montera, 32, MADRID.

Farmacias de guardia

PARA ESTA NOCHE

Don César Cabeza, Marqués de Molins, 9; don Cio doaldo Marcilla, Capitán Cortés, 25 (B.H.N.S)

PARA MAÑANA

(Servicio de día)

Don Prudencio Martínez Montero, Mayor, 30; don José Nazario Mansilla Delgado, Paseo de José Antonio, 9 y don Gabriel Salnz de Baranda, Marqués de Villoros 52

Celebre sus fiestas con **CALISAY**

Cartelera de espectáculos

EMPRESA J. PEREZ GARCIA				EMPRESA L.M.S.	
CAPITOL Continua de 5 a 1 PROGRAMA DOBLE (No tolerado) La beila de Roma Pasos 5, 8'15 y 11'30 y Beau Brummell Pasos 6'30 y 9'45	Gran Hotel Continua de 5'30 a 1 COMPLEMENTOS y sensacional estreno El culpable acusa (No tolerada) Pasos 5'30 7'25 9'20 y 11'15	PRODUCTOR (A) Continua de 5'30 a 1 PROGRAMA DOBLE (Tolerado) MALVALOCA Pasos 5'30 y 9'30 y María Antonieta Pasos 7 y 10	PRODUCTOR (B) Continua de 5'30 a 1 PROGRAMA DOBLE (No tolerado) Entre dos amores Pasos 5'30 8'30 y 11'30 y Tenias que ser tú Pasos 7 y 10	Teatro Circo Continua de 5 a 1 COMPLEMENTOS y sensacional estreno en Eastman color La escondida (No tolerada) Pasos 5, 7, 9, y 11	Cinema Astoria Continua de 5 a 1 PROGRAMA DOBLE (No tolerado) Intriga extranjera Pasos 5, 8'15 y 11'30 y ANGELA Pasos 6'45 y 10

Nuestra paz y nuestra alegría de Navidad está salvaguardada por un heroico y aguerrido núcleo de soldados españoles que combaten en Ifni. Hasta ellos tiene que llegar generosamente en forma de aguinaldo el mensaje del corazón de España.

¡Envía tu donativo a la Jefatura Provincial del Movimiento!

Su Santidad el Papa, Pío XII ha recibido en 1957 a casi un millón de personas

Pronunció 98 discursos y ha publicado cuatro encíclicas y una constitución Apostólica

Ciudad del Vaticano.—Su Santidad Pío XII, ha recibido, durante el año que ahora termina, a casi un millón de personas y ha pronunciado 98 discursos durante el mismo periodo, según se pone de manifiesto en una estadística oficial del Vaticano.



Durante el año, el Pontífice recibió también las cartas credenciales de diez nuevos embajadores y dos ministros. El Cuerpo Diplomático acreditado ante la Santa Sede, está formado actualmente por un total de 32 embajadores y 16 Legaciones.

Finalmente, el Santo Padre ha publicado este año cuatro encíclicas y una Constitución apostólica.—Efe.

VILLALGORDO DEL JUCAR

Ayuda a los niños valencianos

Como ya se dijo, este pueblo contribuyó en su día a remediar en parte la catástrofe ocurrida en la ciudad valenciana. Un camión lleno de víveres se unió a la caravana organizada por la Delegación Provincial de Sindicatos, para llevar el consuelo a los damnificados. Pero aún parece ser que en algunos corazones existía un ansia de hacer algo más, de recordar la trágica desgracia y aprovecharla para remitir un pequeño, pero amoroso, donativo. Antes fueron los hombres, y ahora han sido las niñas.

Las niñas de las Escuelas Nacionales dirigidas por sus laboriosas maestras doña Pilar Esparcia Alcaraz y doña Lucrecia Cazaña Ruiz, han revivido el recuerdo el día 14 de este mes.

Ha sido una función teatral la realizada por esas niñas inocentes, que en muchos de sus actos, provocaban en los espectadores recuerdos imaginarios.

La actuación de las pequeñas mereció grandes aplausos y les obligó a repetir varios números.

Terminó la función cantando todas las niñas el himno a Valencia.

Lo recaudado, en poder de las señoras maestras, lo remitirán con destino a los niños damnificados de tan querida ciudad.

Nuestra más sincera felicitación a las señoras maestras y niñas.

CORRESPONSAL

Más de 800.000 personas asistieron a las audiencias generales que, semanalmente, celebra el Santo Padre, y varios miles más tuvieron la ocasión de hablar con él en el transcurso de las 797 audiencias privadas.

En los 98 discursos pronunciados por Su Santidad, trató de gran número de cuestiones que van desde la vida religiosa hasta la automatización, así como el uso de anestésicos, de la moda y de otros asuntos de actualidad. La mayor parte de ellos—38—fueron pronunciados en francés, 24 en italiano, 15 en inglés, 11 en español, seis en alemán, dos en portugués y otros dos en latín.

Entre las personalidades que visitaron a Su Santidad, figuran el vicepresidente de los Estados Unidos, Richard Nixon; el presidente de Francia, René Coty; el presidente alemán, Theodor Heuss; el jefe del Gobierno irlandés, Eamon de Valera; así como el príncipe Rainiero y la princesa Grace de Mónaco.

Otra audiencia importante del Papa fue la concedida al cardenal primado de Polonia, Stefan Wyszynski, que acudió a Roma después de una ausencia de seis años.

Solución del crucigrama núm. 413

HORIZONTALES.—1. R.—2. Ria.—3. Caoba.—4. Den sata.—5. Ma. Nu.—6. Eiro. Maña.—7. Si. Ca.—8. Ojero so.—9. Huete.—10. Loa.—11. S.

VERTICALES.—A E.—B Mus.—C. Dario.—D. Ce. JH.—E. Rana. Seu.—F. Rios. Reos.—G. Abad. Rota.—H. A. Se.—I. Auaco.—J. Una.—K. A.

La Vuelta Ciclista a Francia

Primeros detalles sobre el itinerario del próximo año

PARIS.—El diario deportivo "L'Equipe", que organiza todos los años la Vuelta Ciclista a Francia, ha anunciado en líneas generales, la del próximo año.

La Vuelta comenzará en Bruselas el 26 de junio, para seguir hasta Versalles y Gante, Dunkerque y Eu-Le-Treport Mers-Les-Bains. Los corredores marcharán seguidamente por el Oeste a St. Brieuc, en Bretaña, aunque no se ha fijado la ruta definitiva.

De St. Brieuc se dirigirán a Brest, Chateaulin, Quimper, St. Nazaire y, siguen

La emoción de la Lotería

Por Pedro CABA

Juego poco a la Lotería, pero me gusta mucho. Juego poco por varias razones personales, que no son del caso, pero una de ellas es que estoy convencido de que la suerte y la fortuna son algo muy personal y no hay cálculos ni estadísticas que valgan. La fortuna se va con quien ella quiere, y la suerte de cada uno es totalmente personal. Estoy convencido de que la Lotería no ha de tocarme nunca. Por eso juego poco. Pero hay una fecha, la de Navidad, la del gran acontecimiento de la Lotería española en que juego bien, aunque no me toca.

Una potentísima fuerza tradicional nos impulsa a todos—y a mí también, con toda esperanza y con todo júbilo—a participar en la gran jugada de Nochebuena, de dos días antes de Nochebuena, cuando, al mismo tiempo que las fiestas van a iluminar los hogares y el bullicio en las calles, se iluminan también las imaginaciones de muchísimos españoles, de casi todos, pensando en el sorteo de la Lotería. Sólo por el gozo anticipado que da a tantas familias, merece simpatía y gratitud y aplauso ese sorteo navideño. Sin Lotería Nacional, la Navidad perdería, para muchos, uno de sus grandes alicientes. Todos, durante unos días, nos imaginamos ricos gracias a las artes sortilegas de la fortuna, esperamos que venga a visitarnos en forma de abundancia de medios económicos. Ya, por eso—y aparte la otra gran poesía del Nacimiento del Niño-Dios—es bella y fuertemente poética y emotiva la fiesta de Navidad.

Pocos españoles se quedarán sin jugar en este sorteo de Navidad, ni en el que le sigue como su segunda parte: el del Niño, en primeros de enero. Sólo por esa poesía y esa emoción popular con que se nos aparece la gran jugada de la Lotería de Navidad no comparto ni comprendo las críticas y formas de detracción que se han esgrimido tantas veces acerca de la Lo-

tería en general y de la navideña en particular. Es un juego, casi un deporte, y sin duda alguna un modo de hacer soñar y fantasear al hombre con cien proyectos bellos. Un juego de energía y entrañable fuerza tradicional y popular que cada día se va extendiendo más a otros países. Sin duda es un juego que produce saneados y legítimos ingresos al Estado, sustituyendo así otros impuestos que irían en su lugar con carácter obligatorio. Y así el jugar a la Lotería es una contribución voluntaria y jubilosa que

Armas para destrucción en masa

El Departamento norteamericano de Defensa desea ampliar su arsenal con los rayos de la muerte

SAN FRANCISCO (Estados Unidos), 19.—El Departamento norteamericano de Defensa desea ampliar su arsenal con armas de destrucción en masa como son los rayos de la muerte, capaces de acabar con soldados de infantería, en número indefinido, a unos cuatrocientos cincuenta metros. Estos deseos del Departamento norteamericano de Defensa están contenidos en un folleto de 34 páginas titulado: «Inventos que se desear para las fuerzas armadas». Este folleto se ha distribuido entre las organizaciones científicas y de investigación del país.—Efe.

Unidades de magníficos soldados defienden en Ifni la integridad del territorio español. Desde el día 23 del pasado mes estos soldados luchan sin descanso por el honor de España y la validez de unos derechos históricos indiscutibles. Los combatientes de Ifni esperan el aguinaldo de España entera.

Envía tu donativo a la Jefatura Provincial del Movimiento!

a nadie perjudica y a todos viene a producir un cierto beneficio, pues que lo produce a las arcas del Erario.

Frente a esos críticos y esos detractores, yo proclamo mi aplauso sin reservas a la Lotería española y no oculto mi extrema simpatía por la de Navidad, en cuyo delirioso sorteo juego siempre desde hace muchos años y aunque no me favoreció en poco ni en mucho. Mi simpatía por ese sorteo no es, pues, achacable a mi suerte personal, tampoco a la cuantía de sus primeros premios, ya que hay otros extraordinarios en que también son grandes y capaces de engolosinar a cualquiera, a la vez que ofrecen mejores proporciones en los premios pequeños.

Me gusta sobre todo la Lotería navideña por el encanto tradicional y la poética popular que nos trae a todos—como un aura de gozo. Una atmósfera irisada de ensueños, adivinaciones, pronósticos, cábalas y proyectos enlazan la ventura y la aventura personal de cada uno con el porvenir del año que va a empezar y que hace a tantos imaginarse una vida nueva, inédita y gloriosa como nunca hasta entonces la tuvieron. Y con esos sueños y esas cábalas y esos proyectos de vida venturosa va la emoción y ensueño de correr la suerte de la Lotería Nacional, haciéndonos por lo menos banqueros de sueños, millonarios de sorpresas, de improvisación sortilega.

Todo el mundo—y sobre todo el mundo de los pobres, que es el más rico y poético en sueños—habla de lo que podría hacer, y sabría hacer, y tal vez hará si la fortuna hace caso a sus ruegos y votos. Y no faltan gentes, pobres o ricos, pero en fin de cuentas pobres gentes, que van con plegarias a Dios, o al Santo de su devoción, para que disponga a su favor un premio con el que dar realidad a sus ensueños.

Los niños, oyendo hablar a sus padres de los muchos millones de premios y de la posibilidad de ser súbitamente ricos, sueñan juguetes y muñecas maravillosas, nunca vistas, sino en el mundo de las ilusiones. Las riquezas fabulosas de los Reyes Magos tienen un misterioso y poético enlace con esas emociones de la Lotería de Navidad, y con esos pastores que llevan sus presentes también al Dios que hace. El buen estudiante pobre sueña con el dinero para sus matrículas y sus libros, como el mal estudiante espera, al fin, dejar para siempre sus disciplinas. Industriales y comerciantes imaginan que van a repover y ampliar sus negocios, y los novios se hacen promesas nuevas de vida feliz contando con la ayuda de la Lotería. Es un mundo de magia y belleza que se amplía con la visión de las viandas y los turrones y dulces suculentos. Por todo eso yo proclamo mi entusiasmo por la Lotería de Navidad.

Lo que será nuestra vida cotidiana dentro de unos lustros

Alimentos conservados por los rayos gamma, coches teledirigidos y semana de 30 horas de trabajo

Por J. Rodríguez-Alfaro

En la casa del año 1980 la cocina también registrará una gran transformación. La cocción se llevará a cabo sin humo y sin fuego, gracias a la cocina de rayos infrarrojos que asará una chuleta en quin ce segundos y tendrá a punto un cocido en dos minutos y medio, el tiempo exacto que se necesita ahora para cocer un huevo.

En las mesas familiares aparecerán nuevos y extraños platos: algas, líquenes, conid e rados tan alimenticia como la misma carne. Este cambio en la alimentación humana por las algas ha sidomotivo de estudio desde hace muchos años. En todo el mundo lo centros de investigación se ocupan de estas cuestiones, especialmente por la Sección de Biología Vegetal del Insti tuto Carnegie.

AGRICULTURA

Desde 1950 los investigadores han descubierto nuevas especies comestibles, unas con sabor a pasta de anchoas y otras con sabor a espinacas o coliflor y otras también que recuerdan a te o el caldo de carne. En Japón o Thailandia se venden ya cubitos de caldo o salsas heladas de algas.

La agricultura tradicional registrará una gran transformación. La "ofensiva verde" ha sido iniciada ya en los laboratorios americanos. Los sabios estudian el proceso del nacimiento de las plantas por medio de los isótopos radioactivos. Se ausculta el grano de trigo o la remolacha para descubrir el secreto de su desarrollo. Estos estudios han permitido obtener variedades de frutos o legumbres que responden a las necesidades de industrialización. Tomates que maduran todos al mismo tiempo para poder recogerlos de una sola vez y por medios automáticos.

El cultivo sin tierra es también una realidad. Durante la guerra, los americanos con siguieron mantener un punto de apoyo aéreo sobre el islote recoso y desnudo de de la isla de Warwe en pleno Pacífico, gracias al cultivo artificial. La totalidad de las necesidades en legumbres frescas fué cubierta por las plantas que arrojaban en recipientes de vidrio conteniendo soluciones alimenticias. Es el método conocido con el nombre de hidropónico.

Dentro de veinticinco años veremos posibles fábricas de cultivo que producirán gran cantidad de legumbres.

ALIMENTACION

Merced al progreso de la dietética, la composición de los menus se convertirán en una verdadera ciencia. Parecerá un verdadero código. El primer capítulo comprenderá las combinaciones de alimentos clasificados, según su valor nutritivo, composición y acción fisiológica.

Un segundo capítulo se compondrá de menus que respondan a una necesidad particular. Se tendrá en cuenta: la raza, el tipo, la constitución y la edad; la naturaleza de la actividad; la moral y las costumbres; el estado de salud con sus correspondientes regimenes.

Otro grupo obtendrá los programas adaptados a los distintos temperamentos. Per-

mitirán prever si un alimento debe provocar una sensación de ligereza o de fuerte saciedad, si debe tener una acción excitante, irritante o calmante y cómo se pueden mezclar los distintos sabores.

Los diversos artículos alimenticios podrán ser conservados indefinidamente, por los rayos gamma, que matan los microbios de los alimentos. Las legumbres, la leche y la fruta se conservará en unas capas, con su aspecto y sabor primitivo. No sabremos si los alimentos datan de otra estación o proceden de otro país. Será un milagro de los rayos atómicos, de los rayos gamma.

AUTOMOVILES

Otro problema interesante en estudio es el de los automóviles. ¿Por qué no se fabrican en materia plástica? La cosa es sencilla. No es lo mismo imaginar un perfeccionamiento en el laboratorio que su aplicación en gran escala, porque se haría preciso entonces modificar toda una cadena de producción en las fábricas. También, porque es difícil prever las modificaciones que se aportarán al automóvil en lo último veinticinco años.

Gracias a los progresos realizados en el tratamiento de los carburantes, un coche de serie podrá tener suficiente con cinco litros de combustible para trescientos cincuenta kilómetros.

Pero existe la duda si el motor de gasolina será más tarde utilizado. Ciertamente, el automóvil de turbina ha sido ya creado y hace pensar que será el de uso corriente. Esto permitirá a los coches rodar de forma más silenciosa y con menos posibilidades de accidentes. La General Motors ha construido un coche experimental de turbina que alcanza trescientos kilómetros a la hora. Los ingenieros que lo han creado afirman que los motores de turbina funcionarán en un futuro muy próximo con más economía que los motores de pistón.

El automóvil totalmente electrificado, en cambio, no será posible por el momento, hasta que no se hayan construido unos acumuladores más ligeros de peso y de menor volumen.

Una invención que puede reportar una gran éxito será el automóvil a propulsión eléctrica. Sobre el papel existe ya. El automóvil atómico, por el momento, no puede constituir una realidad inmediata. En torno a esto existen una serie de problemas a los que todavía no se les puede dar solución.

El coche del futuro mejorará el confort y la seguridad del viajero. Será, por de pronto, más ligero. Nuevas aleaciones y el empleo de materiales plásticos lo aligerarán en varios centenares de kilos.

TÉLEDIRECCION

Los asientos serán regulables a voluntad. El techo en materia plástica transparente, análoga a la que se emplea en los aviones de guerra, permitirá una visión total en todos los sentidos. Este plástico será polarizador, evitará el deslumbramiento, dejando pasar solamente los rayos ultravioletas que broncean la piel y filtrando los rayos

infrarrojos que producen las insolaciones. El coche estará dotado de grandes innovaciones.

Pero mucho más espectacular será el automóvil teledirigido con piloto automático. El director de la casa Chrysler ha fijado para 1975 el momento en que los coches estarán dirigidos a distancia sobre las auto-rutas. Dos sistemas puestos en práctica. A la entrada de las auto-rutas, especialmente acondicionadas, el automóvil se pondrá en comunicación con un poste de pilotaje con el que el coche comunicará por radio. El conductor podrá, a partir de ese momento abandonar el volante, y dedicarse si quiere a jugar a las cartas con sus compañeros de viaje.

El otro sistema de pilotaje ha sido ya experimentado. Utiliza para la conducción del coche las propiedades de la célula fotoeléctrica.

En cuanto al átomo, el descubrimiento y la explotación de la energía nuclear ha sido hasta el momento una carrera contra el reloj. Las aplicaciones prácticas —militares hasta ahora— han rebasado las pruebas de laboratorio. Es preciso por el momento aguardar para ver el uso que se le puede dar en otros aspectos.

Dentro de unos años la energía podrá hallar sus aplicaciones generalizadas en la industria y en la vida. Los problemas que hacen imposible la realización del automóvil atómico no son los mismos que los del submarino o el cohete. Con el lanzamiento del satélite han quedado comprobadas una serie de posibilidades increíbles.

SEMANA DE 30 HORAS

En la industria, la automatización —las máquinas dirigen a las máquinas— transformarán las condiciones de trabajo. Actualmente se lleva a cabo en las fábricas de algunos países una automatización parcial. El progreso de estas tendencias va a ser muy rápido. En los Estados Unidos está ya prevista para dentro de diez años en la industria automovilística.

Esta será la segunda revolución industrial, en que el hombre se liberará de la industria. Las jornadas de trabajo disminuirán, fenómeno que se registra a lo largo del siglo. Hace cien años la duración media de trabajo a la semana era de setenta horas. Dentro de veinticinco años la semana de treinta horas llegará a ser una realidad.

El hombre cuando alcance esta situación se ocupará casi

exclusivamente de organizar sus horas de asueto. Liberado de las labores serviles, el hombre se dedicará a trabajos en que intervenga el cerebro. Co lectivamente llegará a su más alto nivel de cultura y civilización.

Un mundo sorprendente ha surgido donde nuestras provisiones no pueden imaginar nos aguarda para un futuro bastante próximo. Desde hace diez años nada más, se prepara esta gran revolución. Las primeras consecuencias las estamos ya experimentando.

Información de la Bolsa de Madrid Facilitada por el Banco Central

Día 18 de diciembre 1957

Interior 5 por 100 1951.....	80'10
Amortizable 3 por 100 1948-49.....	83'25
Id. 3 1/2 por 100 1951.....	88'60
Id. 4 por 100 1951.....	98'5
Id. 4 1950.....	100'
Cédulas Banco Hipotecario 4 por 100 con impuesto.....	88'00
Id. Id. Id. 4 y medio serie A.....	88'52
Id. Id. Id. 4 por 100 exentas.....	72'00
Id Crédito Local Lotes de 500.....	97'00
Banco de España.....	650'00
Banco Central.....	—
Banco Español de Crédito.....	606'00
Banco Hispano Americano.....	670'00
Eléctricas Leonesas.....	335'00
Salto del Sil.....	195'00
Hidroeléctrica del Chorro.....	214'00
Hidroeléctrica Española.....	148'00
Iberduero (ordinarias).....	284'00
Salto del Nansa.....	282'00
Sevillana de Electricidad.....	152'00
Compañía Telefónica.....	239'00
Minas del Rif.....	690'00
Minero Siderúrgica de Ponferrada.....	758'00
Construcción Naval (preferentes).....	188'00
Metro de Madrid.....	161'00
General Azucarera.....	209'00
Dragados y Construcciones.....	204'00
Compañía Española de Petróleos.....	665'00
Mterial y Construcciones.....	199'00
Mineral de Inversiones.....	—
Fuezas Eléctricas de Cataluña.....	238'00

¡Ya está!



TODO A PUNTO con la más perfecta olla a presión conocida.

- Aluminio laminado pulido.
- Seguridad contra los golpes; no se rompe.
- Extraordinario ajuste con asa de goma especial de larga duración.
- Acabado perfecto.

OLLA A PRESION

Azor

Representante para España: PEDRO LOISEAU
Montera, 12 - Teléfono 22 38 91 - Madrid

Albacetense:

La Navidad se acerca...

Piensa en los pobres y ayúdales entregando tu donativo en el **Gobierno Civil**

Madrid ha presentado su cariz navideño mucho antes que otros años

Desde hace más de un mes los comercios de juguetes han registrado una actividad sorprendente

La miseria y la ternura, en determinadas circunstancias, aún tienen fuerza nacional

Mucho antes que otros años Madrid ha presentado su cariz navideño. El ambiente está cuajado desde hace días con iluminaciones espectaculares en las calles, comercios, también, llenos de luces y rebosantes de artículos de todas clases exhibidos de forma incitante. Hay también un movimiento de gente extraordinario. Hasta el aspecto del tiempo ha colaborado en ambientación.

Una de las primeras manifestaciones navideñas de este año han sido las exposiciones de "christmas". Actualmente se celebran exposiciones en Madrid en todas las salas de arte, comercios y diversas entidades. El "christmas" es hoy una verdadera obra de arte. Ha venido a sustituir a aquella tarjeta de felicitación insípida y sin significación alguna en que se reproducía con insistencia "Las hilanderas, la Giralda o el Acueducto de Segovia".

A las exposiciones de "christmas" han acudido todos los artistas. Se han presentado obras llenas de delicadeza, de gracia y de humor. La aparición de los "christmas" ha planteado nuevamente la cuestión lingüística. Hay quien se inclina por dejar el vocablo en su forma original y quien quiere castellanizarlo. Pero

esto no ha afectado lo más mínimo a la calidad artística.

JUGUETES

Este año los Reyes Magos están más cerca que nunca. Desde hace más de un mes los comercios de juguetes han registrado una actividad sorprendente. Nunca se había dado un caso parecido.

—Es natural—me decía un comerciante—; el aguardar al final supone andar deprisa y meo posibilidades de elección.

Pero las razones son otras, según me acaban de informar en otro comercio.

—La gente se ha apresurado, porque teme la subida de los precios.

—¿Y hay motivo para ello?

—Las últimas partidas recibidas traían nuevos gravámenes.

—Eso es todo?

—También existe otro temor: la escasez de juguetes o la falta de variedad. La industria juguetera de Valencia ha sufrido, naturalmente, las consecuencias de la catástrofe.

Las pruebas de este apresuramiento de la gente me las ha mostrado el comerciante.

—Mire usted aquí—me ha dicho.

En la trastienda de la juguetería, centenares de lotes de juguetes se apilaban.

—Uno pasará mañana o pasado a por ellos y los otros esperan a la paga extraordinaria para retirarlos.

Por lo que he podido ver los juguetes preferidos de este año para los niños son los mecánicos, especialmente aquellos que guardan alguna relación con las preocupaciones de los hombres: astronaves, aviones de reacción, cohetes, etc. Las chicas, en cambio, permanecen fieles a las muñecas y a esas frusterias en materia plástica.

DOCUMENTACION NAVIDEÑA

Para colaborar en el ambiente navideño la Sección Femenina ha dado comienzo sus cursos. Centenares de mujeres acuden diariamente a las clases de los Hogares-Escuela. Durante diez días se les proporciona una documentación sobre liturgia, belenes, decoración de hogares, cocina, regalos y felicitaciones.

La finalidad de estos cursos está orientada a velar por la conservación de nuestras costumbres tradicionales. Y ya en otro terreno, en el de lo práctico, a facilitarles una serie de conocimientos.

—Este año han despertado un entusiasmo increíble—me decía la directora del curso.

Lo mismo acuden mujeres casadas como solteras. Hasta algunas monjas se han matriculado en los cursos.

Un aspecto muy interesante de estas clases es la cocina. Allí se les enseña a preparar un pavo, un besugo o una coliflor. Unos consejos en cuestiones gastronómicas pueden tener una importancia trascendental. Sobre todo, una buena orientación en esta materia ayuda de manera notable a reducir los gastos.

El aspecto del ornato, la construcción de pequeños belenes, el adorno de los centros de mesa y la decoración son elementos que colaboran en la creación de un ambiente agradable para pasar la Navidad.

CUENTO DE NAVIDAD

El Monte de Piedad ha concedido un donativo de casi un cuarto de millón de pesetas para el desempeño gratuito de máquinas de coser y ropas de uso personal y abrigo.

La cosa parece que no tiene gran importancia. Sin embargo, ha dado lugar a escenas de emoción y ternura. He llegado al final de una de estas escenas. Cuando una joven se secaba las lágrimas, acodada en el mostrador de desempeño del Monte de Piedad.

Uno de los encargados de la sección me ha contado la historia de esta joven.

—La muchacha tenía aquí, desde hace casi un año, una máquina de hacer punto. Ya habían vencido todos los plazos. Durante ese tiempo estuvo enferma y no pudo venir. Al empeñar la máquina se hallaba ya en una situación económica bastante precaria. Pero con la enfermedad todo se había agravado más. La máquina, por lo visto, iba a ser el medio de poder seguir adelante el día que estuviere restablecida de su enfermedad. Y hoy llegaba aquí pidiendo auxilio para que nadie tocara su máquina y le diesen otro nuevo plazo. Pero no ha sido necesario. Había sido alcanzada entre los afortunados del sorteo del Monte de Piedad. La máquina era suya otra vez.

La joven, al enterarse, pasó por un momento que casi se desvaneció. Las lágrimas le corrían por las mejillas. Casos de estos se han dado unos cuantos con motivo del sorteo del Monte de Piedad. Es, sin duda, éste el clásico cuento de Navidad que publicaban hace años todos los periódicos y revistas al llegar estas fechas. Pero de no haber sido testigo, ni como cuento de Navidad hubiese tenido valor este suceso. A pesar de todo, la miseria y la ternura, en determinadas circunstancias, aún tienen fuerza emocional.

vo estado, el letra C, en el que se recogen de absoluta manera todos aquellos organismos cuya necesidad en el campo económico nacional es indiscutible y que antes figuraban en partidas dispersas de las de la generalidad de las obligaciones.

Quiere ello decir que todos los gastos del Estado han sido no sólo previstos, sino contabilizados, lo que significa, aparte su mejora técnica, un alto sentido de la claridad, ya que en todo momento se conoce el campo inversionario a que han de ser aplicados los ingresos obtenidos de la contribución de todos los españoles.

Por lo que respecta a la modificación del sistema fiscal, la nueva Ley, en ésta su parte específica, marca dos grandes beneficios para el contribuyente: de un lado, disminución en grado sumo de la previsión tributaria indirecta; de otro, aumento de la base impositiva con la consiguiente disminución individual de cuotas de tributación.

Efectivamente, con respecto al primero de estos puntos, se han adoptado métodos de recaudación que evitan por completo las molestias que en el orden fiscal son causadas o pueden serlo al contribuyente. Estos métodos principalmente se basan en el establecimiento de los convenios que son, ni más ni menos, que acuerdos de tipo fiscal, a través de la Organización Sindical u organismos supletorios, para fijar de un modo global, primero la cantidad a tributar y, conforme a ella, de un modo individual después, lo que en proporción a cada persona corresponde. Esto supone la evitación de inspecciones, comprobaciones y todo género de evidentes incomodidades que tales acciones llevan aparejadas.

En el segundo aspecto, el Presupuesto ha sido elaborado pensando y poniendo en práctica cuantos modernos métodos de eliminación del fraude tienen a su alcance las Haciendas públicas de todos los países. Quiere ello decir que la obligación de contribuir a las cargas del Estado en la medida de sus personales ingresos económicos que tienen los habitantes de una nación, ha sido detenidamente estudiada, y ajustada hasta el máximo la posibilidad de escape de ella. De esta manera, muchos que antes, de buena o mala fe, incumplían esta justa obligación, han sido totalmente comprendidos, sin posibilidad de escape, en el precepto.

Así, es evidente que se consigue una mayor recaudación por parte de la Hacienda y si existiesen los antiguos porcentajes esta recaudación sería notoriamente elevada, con lo que ello representaría una clara injusticia.

Al haber mayor base impositiva, es decir, mayor número de personas, y por tanto de cuantía de ingresos, la obligación de contribuir se reparte más, con lo que los porcentajes tributarios pueden ser menores. Así se ha considerado y llevado a la práctica en el nuevo sistema fiscal al establecer porcentajes más reducidos y elevar en alto modo las exenciones para ingresos de bajo nivel.

Dejamos para mañana unas últimas consideraciones sobre la gran prudencia, sentido de la equidad y calidad técnica con que ha sido redactado el texto legal.

(Viene de la pág. PRIMERA)



Adquirlala en los mejores establecimientos del reino

Los que pitarán el domingo

Carrasco, árbitro del Almoradí - Albacete

Los árbitros designados para dirigir los encuentros del octavo grupo de la Tercera División, la próxima jornada, son los siguientes:

- Cieza - Orihuela, señor Llorens.
- Lorca - Impertal, señor Díez Quiles.
- Hellín - Thader, señor Hurtado.
- Almansa - Novelda, señor Costela.
- Almoradí Albacete, señor Carrasco.
- Minera - Elda, señor Torres Albaladejo.
- Elche - Agullas, señor Zapata.
- Callosa - Villejoyosa, señor Pavía.
- Yeclano - Cartagena, del Colegio del Centro.
- Murcia, 18 de diciembre de 1957.

He aquí el

BÉNÉDICTINE

UN REGALO DE BUEN GUSTO

¡UNICAS...!

Rechace imitaciones!

Tabletas a base de

TIROTRICINA

VITAMINA C y

BENZOCAINA

TIROTTAS

Científicamente preparadas para las afecciones de

GARGANTA - TOS

CATARROS - GRIPE

Exija siempre...

TI...RO...ZE...TAS...



Cara de perro

Fidelidades de la ciudad

A LOS COQUITOS

La madre coge a su hijo, lo aplasta suavemente contra su seno, lo besa, cosquilleándole, y le vuelca un torrente de frases—brazadas de rosas—sinfonía arrulladora—para que ría; ¡Mi rey! ¡Mi cielo! ¡Mi sol! Todo lo que se le ocurra en su arrobamiento. Esto son los coquitos.

Y el niño se esponja, y ríe, y pone la gloria de estrellas de sus manos sobre la cara, sobre la boca que tantas cosas bonitas le dice. El, a su vez, quisiera hacerle coquitos a su madre. Y esto es lo inevitable.

Cuando la novia está de "morros"—en la ciudad de "trompa"—, el novio, que sufre viéndola enfadada, le prodiga coquitos, a ver si se ríe. Mal sistema. Si ella persiste en su seriedad, nada de ternuras ni de forzados madrigales. Lo práctico es dejarla y que cuando vaya a buscarlo se lo encuentre con otra. Así se contentará.

A la inventa: si el novio es un tío de esos que nacieron con la desgracia de la negación de la risa, ella no debe hacerle coquitos, sino mandarlo a paseo de mala manera y guardar sus amabilidades y sus mimos para aquel que se los merezca. Ya le doy trabajo.

Las lunas de miel han de estar rellenas de coquitos, que tiempo queda para olvidarlos. El primer hijo los resucitará, pero sinceramente, y la casa parecerá un trino ininterrumpido.

Los coquitos no deben confundirse nunca con las cucamonas, que ya sabéis para lo que se hacen: para reírse luego de quien las acepta. Han de ser espontáneos e hiperbólicos, como los niños se merecen. ¡A ver qué niño no es un sol y un cielo para su madre!—F. DEL CAMPO AGUILAR.

DEPORTES

Conferencia de directivos del Madrid y del Sevilla

Para decidir las fechas de los partidos de cuartos de final de la Copa de Europa

MADRID, 18.—Como se había anunciado en días anteriores, se ha celebrado el primer contacto entre directivos del Sevilla y del Real Madrid, para decidir las fechas de celebración de los dos partidos de cuartos de final de la Copa de Europa de Campeones.

Se han entrevistado por parte del Sevilla, el presidente del Club, señor marqués de Sotohermoso, y el vicepresidente segundo del Real Madrid, señor Velázquez. En definitiva en esta primera conversación no se ha llegado a determinar las fechas sino más bien el plazo en el que se podrán llevar a efecto la celebración de los dos encuentros.

Conforme se había adelantado por la agencia «Alfil» estos dos partidos de la Copa de Europa en sus cuartos de final se disputarán una vez jugado el segundo encuentro de la Liga entre madridistas y sevillistas en

el campo del Nervión, en el encuentro señalado para el domingo día 19 de enero, ya que el plazo concedido por la U.E.F.A. finaliza el día 1 de marzo.

Seguramente en los últimos días de enero o a primeros de febrero, se jugará el partido en Madrid, y el Sevilla, desea que el segundo encuentro de esta competición europea, se celebre después del mes de febrero, ya en días del mes de marzo, por que desean inaugurar con este partido el nuevo estadio Sánchez Pizjuan.

En definitiva tras el partido de Liga en Sevilla, que dará fijada la fecha del encuentro a disputar en Madrid y está en duda la fecha del encuentro en la capital andaluza. Fecha que muy bien pudiera ser la del 6 de marzo ya que el día 13 de mismo mes se jugará en París el encuentro internacional Francia-España. Más adelante, directivos del Madrid y del Sevilla volverán a reunirse para decidir las fechas definitivas.—Alfil.

Dos millones y cuarto vale el único boleto con 14 aciertos de las Apuestas Mutuas

Lo tienen cinco amigos de Manresa, que hace un año se hicieron millonarios con otro premio único

La revolucionaria jornada decimotercera de Liga tenía que dar la campanada grande en las quinielas, y la dió. Solo ha salido un boleto con los 14 pronósticos acertados y, por consiguiente, la portento sa papeleta tiene un premio de 2.258.104,20 pesetas.

El boleto pertenece a "Los Cinco", un grupo de amigos que vive en Manresa. Se llaman José Brunet, José Borrás, José Anglada, Eduardo Botines y Francisco Alsúa. Se da el caso curioso, inverosímil, de que estos mismos apostantes acertaron en la jornada 14 del año pasado, de fecha 16 de diciembre, el único boleto con 14 resultados exactos y cobraron 1.810.984,70 pesetas. Y por si fuera pequeña esta coincidencia de aceptar con otro premio único al cumpleaños el aniversario de aquel se da el caso de que aquél y éste de ahora tienen como resultados llamados "aromales" cuatro X y un 2. El resultado de gran sorpresa en aquel boleto fué el empate del Zaragoza en Chamartin, y éste de ahora tiene el empate de Las Palmas en San Mames. Este grupo de amigos juega 100 boletos en combinación cada semana. Y además cada amigo rellena uno al azar. Y ahora, como entonces, han acertado no con los boletos calculados técnicamente, sino con el de azar o corazonada. Como la jornada salió auténticamente difícil, hasta los boletos de 13 aciertos fueron pocos: exactamente 32, por lo que cada papeleta de estas bonitas suma de 70.565,75 pesetas. Se habían vendido la cantidad de 2.737.096 papeletas por valor total de 8.211.288 pesetas.

MÁS DE SETENTA MIL PESETAS PARA UN APOSTANTE DE ALBACETE

Esta vez la participación albacetense es muy honrosa, puesto que entre los 32 boletos provisionalmente registrados con trece aciertos, figura uno correspondiente a esta Delegación Provincial—según el avance de la lista provisional—, el número 1.393.634, premiado con más de catorce mil duros, justo 70.565,75 pesetas.

Bien vale felicitar al agraciado albacetense, sobre todo estando en vísperas de fiestas. ¡Que aproveche!

El Ayuntamiento contribuye...

(Viene de la página primera) resolvió sea informado por las Comisiones y Técnicos correspondientes.

Finalmente, se tomó el acuerdo de contribuir con 15.000 pesetas a la Campaña de Navidad pro-humildes; con 2.500 al aguinaldo con destino a los heroicos soldados españoles que luchan en Ifni, y con 500 pesetas para la

festividad de Reyes a los hijos de los reclusos de la compra de juguetes en la Prisión Provincial.

Sesión extraordinaria y pública del Pleno de la Corporación Municipal

Construcción de un nuevo grupo escolar y nombramiento de recaudador municipal

En el día de ayer y bajo la presidencia del alcalde, señor Belmonte González, celebró sesión extraordinaria y pública el Pleno de la Corporación Municipal.

Asistieron los tenientes de alcalde y concejales, señores Panadero Boniquet, Jiménez Sánchez, García Villaseca, Montes Arroyo, Simón Peña, Orovitg Gil, Franco Arabi, Sánchez Ibáñez, Aguilera Fernández de Tirso, Carrion Martínez, Sánchez Martínez y Escrivá Reig.

En dicha sesión se aprobaron los siguientes asuntos del orden del día:

Escrito de la Excm. Diputación Provincial, interesando se le facilite una copia simple de la escritura correspondiente a la cesión de los terrenos con destino a la construcción, en esta capital, de la Escuela Normal.

Expediente de suplemento de crédito por transferencia a diversas partidas del presupuesto ordinario de gastos, informado favorablemente por la Comisión Municipal Permanente.

Ratificación del acuerdo de la Permanente, sobre aprobación de cuentas relacionadas con la Feria de 1957.

Proyecto de construcción de un grupo escolar en esta capital, de los comprendidos en el convenio con el Estado.

Padrón de Beneficencia Municipal, por no haberse presentado reclamación alguna contra el mismo.

Revisión de precios del proyecto de construcción de 112 viviendas construidas por el Ayuntamiento en las Eras de Santa Bárbara.

Con referencia a la propuesta de la Comisión Dictaminadora del Concurso para el nombramiento de recaudador municipal en período voluntario, se procedió, después de estudiadas las solicitudes y méritos de los interesados, a una votación secreta de cuyo resultado se acordó otorgar dicho cargo a don Juan Ruiz Sánchez.

Acuerdos del Comité de Competición

Multa al Orihuela por agresión de un espectador a un jugador

El Comité de Competición de esta Regional en sesión celebrada en el día de la fecha, ha acordado lo que sigue:

III DIVISION

Amonestar e imponer multa al jugador Pedro Pérez González, del Lorca, por alejar el balón del punto donde había de efectuarse un saque.

Imponer multa al Orihuela D., por agresión de un espectador a un jugador del equipo visitante dentro del terreno de juego.

Imponer multa al mismo Club por no remitir el informe sobre la actuación del árbitro.

Imponer multa al Deportivo Minera por no remitir informe sobre actuación del árbitro.

PRIMERA REGIONAL

Suspender por cuatro partidos al jugador José Villalba Andreu, del Torreveja, por agresión a un contrario.

Suspender por dos partidos al jugador Alfonso Ortuño García, del U. Iberia, por repeler la agresión de un contrario, con otro acto de agresión.

Murcia, 18 diciembre 1957.

Letras de luto

Primer aniversario de don Andrés Marín Parra

Mañana se cumple el primer aniversario del fallecimiento de don Andrés Marín Parra, conserje que fué de la Cámara de la Propiedad Urbana, y padre de nuestros estimados amigos don Desiderio, don Manuel, don José (entrañable compañero en las tareas periodísticas), don Angel y don Luis.

Con tal motivo, se celebrará en la iglesia parroquial de la Purísima, a las diez y media de la mañana, una misa por el eterno descanso de su alma.

Renovamos nuestro pésame a su viuda, hijos y demás familia.

Delegación Provincial del Ministerio de la Vivienda

Se pone en conocimiento del público que el despacho del delegado provincial ha quedado provisionalmente instalado en el de la Presidencia de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana, cuyas oficinas se hallan en la calle Tesifonte Gallego núm. 14 de esta capital.

Noticiario deportivo

Hemos recibido de la Federación Murciana el primer número de su "Boletín", una simpática publicación que no es solamente un portavoz federativo sino un medio de intercambio de ideas entre todos los que andamos prestando y los que andamos metidos en las cosas del deporte. El folleto está magníficamente presentado y sin duda alguna alcanzará un bien merecido que preside don José Barnés.

Uno de los últimos acuerdos de la Federación Murcia es celebrar el próximo día 26 un partido amistoso entre el Real Murcia y una selección de jugadores que integran el décimo grupo de la Tercera División. Los ingresos se destinarán a la ayuda económica a clubs modestos y juveniles.

Entre tanto se contratan los servicios de un nuevo entrenador, gestión que ya ha sido encomendada al secretario técnico, señor Manglano, se ha hecho cargo del equipo, Nicanor, el veterano jugador albacetense.

Entre tanto se contratan los servicios de un nuevo entrenador, gestión que ya ha sido encomendada al secretario técnico, señor Manglano, se ha hecho cargo del equipo, Nicanor, el veterano jugador albacetense.

Entre tanto se contratan los servicios de un nuevo entrenador, gestión que ya ha sido encomendada al secretario técnico, señor Manglano, se ha hecho cargo del equipo, Nicanor, el veterano jugador albacetense.

Entre tanto se contratan los servicios de un nuevo entrenador, gestión que ya ha sido encomendada al secretario técnico, señor Manglano, se ha hecho cargo del equipo, Nicanor, el veterano jugador albacetense.

Entre tanto se contratan los servicios de un nuevo entrenador, gestión que ya ha sido encomendada al secretario técnico, señor Manglano, se ha hecho cargo del equipo, Nicanor, el veterano jugador albacetense.